



校舍擴建工程進度簡訊(2021年9月)

擴建工程執行小組

A. 工程進度概況

踏入7月，校舍擴建工程進度已進入第一期最後的地庫開挖階段。但為配合中、小學學年第二段考試的安排，工程的施工仍須作出適當調整，如加強學生返放學時進出口的安全管理、考試期間的噪音管控等。至7月中下旬，學校已順利完成了中、小學的結業禮及畢業禮，開挖工程遂全速開展。唯天氣方面，雖未有出現具威脅性的颱風，但仍有部份日子受暴雨天氣的影響而延誤了工程。

除了天氣以外，最讓我們憂慮的，便是8月初新冠肺炎疫情的變化，相信全澳市民也不會忘記……可幸的是，藉全澳市民的努力，疫情得以平息，真的要感恩上天的眷顧。正如本學年的教育主題所言“信賴上主、行善修德、關顧弱勢、愛護自然”，的確，我們只要全心、全意、全力去做好我們應做到的，其他的一切，便可坦然仰望上主的照顧！

學校擴建工程執行小組已於九月第二個周二早上恢復常規小組會議，繼續就工程進度狀況進行跟進，現階段1期中學部上蓋工程已達4樓樓層，約10月底便可提供常規課室的“示範室”。同時，學校正就相關傢俱設備進行最後階段的核實，以配合1期傢俱設備購置2工作。約11月初，小組將開展2期拆卸建築物內的設備檢視及安置工作計劃。

B. 地盤施工階段圖片

地庫開挖及建造工程





上蓋工程

